



朝鲜最高领导人金正恩过去一个月从公众视线中消失,引发外界种种猜测。10日是朝鲜劳动党建党69周年纪念日,金正恩仍未露面,仅以花篮拜谒锦绣山太阳宫。分析认为,在朝鲜之外,没人知道究竟发生了什么。同一天,朝鲜上空又起硝烟:朝鲜向韩方开火,韩军发现子弹后予以回击。

只敬花篮未露面,金正恩悬疑未止

建党日未出席相关活动再引国际关注 朝中社:正在金正恩领导下变得“愈发强大”

10日,朝鲜最高领导人金正恩当天没有现身拜谒锦绣山太阳宫。不过,朝中社报道,写有金正恩名字的花篮被敬献于锦绣山太阳宫的金日成和金正日雕像前。

一个多月未露面

今年是朝鲜劳动党建党69周年,而非逢五逢十年份,朝方在纪念日前一天没有召开中央报告大会,也没有举行阅兵等大型纪念活动。

由于金正恩9月初起已连续一个多月没有公开露面,国际社会普遍关注他是否会出席有关建党日的纪念活动。

金正日2011年12月辞世以来,金正恩于2012年和2013年建党纪念日均拜谒了锦绣山太阳宫。不过,按韩联社说法,已故领导人金正日建党日不到锦绣山太阳宫拜谒的情况并不鲜见,金正恩缺席拜谒算不上特别。

重要会议均缺席

金正恩最近一次露面是9月3日在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会。9月25日和10月7日,金正恩分别缺席了朝鲜第13届最高人民会议第二次会议和纪念已故最高领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年的中央报告大会。

对外界有关金正恩政权的猜测,韩国统一部发言人林丙哲10日告诉媒体记者,韩方认为金正恩依旧掌权,朝鲜媒体仍不断报道金正恩相关消息。

朝中社在近期报道中称,朝鲜劳动党正在金正恩领导下变得“愈发强大”。

疑问

1 健康出问题?

上月26日,朝鲜中央电视台在播放有关金正恩指导活动的纪录片中说,金正恩“身体不适”。

7月8日,朝鲜在平壤体育馆举行了已故朝鲜领导人金日成逝世20周年中央追悼大会。在朝鲜中央电视台的直播镜头中,金正恩走向主席台时走路瘸腿,引人瞩目。

朝鲜劳动党统一战线部部长金养健本月4日到韩国参加仁川亚运会闭幕式时,向韩国统一部长官柳吉在表示金正恩健康“没问题”。

2 出国接受治疗?

美国广播公司(ABC)分析认为,朝鲜领导人不大可能离开祖国、去外国接受治疗。2008年,朝鲜曾让法国神经外科医生弗朗索瓦·泽维尔·鲁紧急飞到朝鲜,为金正日看病。“如果金正恩需要接受外国医生的治疗,应该也会采取这种方法。”

3 只是外交策略?

路透社6日援引美国分析人士的话称,金正恩的“消失”可以被解读为朝鲜当局的外交策略。朝鲜此举可能是想分化并减缓国际社会让朝鲜废除核武器项目并改善人权状况的压力,或许也是为了对内宣传。

一位关注朝鲜的美国官员表示,没有迹象表明金正恩罹患重病或是在政治上遇到麻烦。

4 目前妹妹掌权?

据美国全国广播公司(NBC)报道,据猜测,金正恩“缺席”期间,他27岁的妹妹金与正目前可能正代替其兄掌权。

NBC报道称,外界对金与正所知甚少。在朝鲜已故领导人金正日的七个孩子中,她是年龄最小的一个,一直备受金正日宠爱。金与正在20世纪90年代与二哥金正哲、三哥金正恩一起赴瑞士留学,回到朝鲜后继续跟随外教学习英语和法语。

局势

朝鲜向韩方开火 韩军发警告后回击

据韩联社10日报道,朝鲜方面当天下午用高射机枪向韩国一民间团体在京畿道一带放飞的对朝传单开火,数枚子弹落入韩国境内,韩国军方随后开火回击。

韩国军队联合参谋本部说,当天下午2时许,韩国一民间团体在京畿道涟川一带用气球向朝鲜境内放飞传单,下午3时55分从朝鲜一侧传来10多声枪响。韩军于下午4时50分在韩朝边境附近地区发现疑似朝方用14.5毫米口径高射机枪射出的子弹弹头,之后韩国军方于下午5时30分许向朝鲜进行警告广播,后用K-6机关枪回射了40余发子弹。

联合参谋本部还表示,韩国军方正密切注视朝军动向,并维持万全的应对态势。

9日,韩国统一部长官柳吉在就民间团体计划10日向朝鲜放飞传单一事对媒体表示,希望相关团体保持慎重和明智的判断。

■综合新华社、新闻晨报



“敬爱的金正恩同志是朝鲜劳动党的尊严和不败的象征,是所有胜利和荣耀的旗帜。全党、全军、全民都要坚定信念,紧紧跟随金正恩同志,让党的光荣历史和传统光芒万丈,迎来繁荣昌盛的新春天。”
——朝鲜《劳动新闻》10日发表社论

名老中医教您化糖为能量,血糖稳定不超标

不花一分钱 远离糖尿病

焦点追踪 名老中医霍洪毅教授编写的《巧喝茶,血糖稳定 6.0》一书,蕴含博大精深的中华养生智慧,已经连续再版,成为糖尿病患者喜爱的畅销书!

糖尿病是人体胰岛素分泌不足,导致空腹血糖超过 6.1 mmol/L,餐后血糖超过 7.8 mmol/L 为主要表现的慢性病,初期发生多尿、烦渴、多饮、多食、消瘦等症状,重者引发失明、坏疽、脑出血、中风偏瘫、心肌梗死。吃降糖药、打胰岛素虽能立竿见影,但患者除遭受打针痛苦、药物伤害胃肠肝肾外,还要冒着胰岛功能衰竭,随时出现全身器官恶变的风险,最关键的是打针吃药无法做到杜绝血糖再次升高及其并发症的反复发生。

笔者近日走访了霍洪毅教授。他说:“治疗糖尿病不是简单的头痛医头、脚痛医脚,打胰岛素、吃降糖药并不是治疗糖尿病唯一的途径。无论是传统保守治疗还是降糖治疗,都会有复发的可能。”

霍教授这样诠释他的茶疗

化糖法:糖尿病,中医称“消渴病”。《黄帝内经》认为,引起消渴病的原因是血瘀体变,唯改善体质才是根本出路。而这种茶疗化糖法取法自然、顺应自然,通过益气、活血、化痰、改善虚衰体质,恢复化糖本能,化糖为能量,保持血糖稳定不超标,效果极佳。

为了弘扬和继承博大精深的中医养生文化,日前霍老中医编写了一部《巧喝茶,血糖稳定 6.0》科普养生秘笈,为大家解答糖尿病治疗的疑惑,并指导患者日常生活保健。此书一出版,即获得广大糖尿病患者认可,口碑相传,成为市场上的畅销书。

该书通俗易懂、图文并茂,实用性强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开的感受,书中还收录了大量真实临床病例和治疗方法,便于患者对照治疗。我省很多患者阅读后,都对霍教



霍老中医为慕名而来的糖尿病患者细心诊疗

授的糖尿病养生疗法的独到见解啧啧称奇!

【特别提醒】:更多中医养生信息和精彩内容,请阅读《巧喝茶,血糖稳定 6.0》详细了解。为了更好普及糖尿病自然养生疗法,霍洪毅教授自掏腰包在我省公益发放 200 册,免费邮寄,需要的读者请抓紧时间拨打咨询电话 400-056-6506 索取。(不收取费用,如有违规、敬请举报)

寻医问药

神了! 皮肤瘙痒迅速见效

近日,笔者采访了亲身体验过被誉为“止痒速度快”断痒绝技的患者。

笔者听到正在体验皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等皮肤患者发出阵阵赞叹:“刚才痒的闹心,一抹就不痒啦!”“脚气痒得直跺脚,抹上后真舒坦!”“神啦,抹上就不痒!”“凉嗖嗖的立马不痒了,抹上没多久,眼看着水泡变蔫吧,脓水也没了。”

抹上断痒脱毒膏,体验者不仅马上不痒了,而且还像拔罐子一样,体内毒素被连根拔除。痒

了就要拔毒,皮下没有问题就不会再痒!

一个 70 多岁的老大爷,撩起衣裳亮出肚皮,揉着肚皮说道:“你们摸摸嘛,我以前这疙疙瘩瘩的肚皮,现在摸起来平滑了,这药膏太好使了。”一个中年人抢着说:“是啊,我十几年的皮癣、脚气再没痒过,脚趾裂开的口子都合上了,脱皮硬皮全没了,再不遭罪了。”

目前,断痒脱毒膏已在全国上市,凡皮肤奇痒,久治不愈者均可详询 400-999-2832

(陈琳/文)

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、甚至热水烫、用针扎、刀背刮……打针、吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠……

老中医揭秘“断痒绝活”

老中医张启山,出身名医世家,精研中医近六十年,专攻各种皮肤类疑难杂症,张家祖传治皮痒绝活,无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒,湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒,糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……抹上断痒脱毒膏均是膏到痒除。

据张老中医介绍:皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵入体内所致。皮肤痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比成草,那么毒就是草的根,割草不除根,就会春风又吹又生。也就是说,治痒痒不反复,必须清除体内邪毒。

断痒脱毒膏秘方,绝在“循经脱毒,脱毒断痒”,膏中的药用成分就像靶向追踪器,循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素由内向外脱出,各种顽固痒痒也随着毒素的逐渐脱出得以祛除。

断痒脱毒膏(鲁卫消用宣字(2013)第 067 号)循经脱毒,活血化瘀,清热利表,除湿灭菌,不仅一抹就断痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现异味粘稠状物(杀菌虫),这就是老中医“脱毒”绝活。断痒脱毒,让痒痒痛苦解脱,而多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹丘疹、荨麻疹、疥疮、等皮肤病也因此痊愈。脚气



掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的破皮、色素沉着及粗糙肥厚的皮肤能恢复光鲜亮泽。

据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真给力!脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、红斑、小疙瘩都好了!用这种药膏,眼瞅着脱出毒来,多年奇痒再没犯!因为断痒脱毒膏配方奇特,能脱出毒素,且无激素无副作用,老人孩子都能用。老中医秉承祖训,无论是何病因、病程长短,均可达到独特效果,并立下了“断痒脱毒,无效退货退款”的规矩。为回馈新老患者,厂家特大优惠:买 3 盒赠 2 盒,买 5 盒赠 5 盒。(张晓莉/文)

全国免费专家热线 400-999-2832

鲁卫消用宣字(2013)第 067 号

本药膏不在网上销售(全国免费送货,货到付款)

糖尿病巧喝茶,血糖稳定不超标,远离降糖药、胰岛素毒害

糖尿病科普书《巧喝茶,血糖稳定 6.0》
今起免费赠送 仅限 200 册

温馨提示:本次我省仅限发放 200 册,因申报报名热线电话量巨大,若遇热线高峰请反复拨打!
申领对象:糖尿病、高血压、视物模糊、脑血栓、冠心病、动脉硬化、末梢神经病变、皮肤瘙痒、糖尿病足、坏疽、肾病患者

ISBN 978-988-12987-1-3
省内免费邮寄 免费送书到家
申领热线: **400-056-6506**